
Mon prénom:  .......................................   La date: ................................................ 
 

Bilan n°3 – CM2  
 
1- Décompose chaque fraction sous la forme d'un nombre entier et d'une fraction plus petite que 1. 
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2- Encadre chaque fraction par deux nombres entiers consécutifs. exemple:    2 <
4
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4
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3-Conversions: exprime en mètres, place d'abord les mesures dans le tableau. 
 

40 hm = .............. m 

87 km = .............. m 

9 dam = .............. m 

700 cm = .............. m 

200 dm = .............. m 

50 000 mm = .............. m 

 

4-Quelle est la longueur obtenue en ajoutant 12 km, 2 300 m, et 7 hm? 

 ................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

5- Quelle est la longueur obtenue:  en enlevant 2 mm à 30 cm ? ....................................................... 

     en enlevant 1 dm à 1 m ? ....................................................... 

6-Problèmes: 

Dans un verger, un pépiniériste plante des pommiers en mettant toujours le même nombre d'arbres par 

rangée. Il a déjà planté 192 pommiers en faisant 16 rangées complètes. Il lui reste encore 245 pommiers 

à planter. Combien peut-il planter de nouvelles rangées? 

................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................... 

Max a acheté 12 bouteilles de 75 cl de jus de pommes et 15 bouteilles de 1 litre de jus d'orange. 

Quelle quantité de jus de fruit a-t-il achetée? Donne la réponse dans l'unité la plus adaptée. 

................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................... 

 



 

7-Opérations à poser 
 
 
32 598 X 167 = ..................      12 578 : 4 = .................. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4 578 : 8 = ..................      356 845 : 12 = .................. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


